

ОТКРЫТИЕ

Культура - 2001 - 26 июля -
Шостакович любил Финляндию
1 авг. - с. 2.

Неизвестное до сих пор произведение Дмитрия Шостаковича обнаружил в архиве своего мужа Ирина Антоновна Шостакович – “Финскую сюиту”. В основе этого небольшого сочинения для камерного оркестра и двух солистов – финские фольклорные мелодии и песни.

Написано оно было в 1939 году. И остается только гадать, каким образом мог познакомиться композитор с подлинным финским фольк-

лором в 30-е годы. В самом ближайшем времени “неопознанный объект” обретет полноценную концертную жизнь. Причем первыми интерпретаторами “Сюиты” станут финские музыканты – оркестр города Каустинен, прославившегося на весь мир своими фольклорными фестивалями. 19 сентября состоится премьера “Финской сюиты” в Москве, затем в Париже.

Соб. инф.